

black room

Του Γιώργου Σταυρουλάκη



A-LIGK



Ο Άγγελος και το ραντεβού με την ιστορία

Η ΟΜΑΔΑ ΤΟΥ ΑΓΓΕΛΟΥ ΠΟΣΤΕΚΟΓΛΟΥ πέρασε σαν άνεμος από το Bluetongue Stadium ισοπεδώνοντας τους Μάρινερς του Άρνολντ μέσα στο ίδιο τους το σπίτι, νικώντας με σκορ 2-3 που αν προστεθεί με το 2-0 σκορ του πρώτου μεταξύ τους αγώνα στο Suncorp Stadium, τότε μιλάμε για ένα .. μεγαλειώδες 5-2. Σκορ που μιλά από μόνο του για την αβυσσαλέα διαφορά που χωρίζει σε δυναμικότητα και ποιότητα τις δύο ομάδες και τους δύο συναδέλφους τεχνικούς...

ΓΙΑ ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΥΝΕΧΟΜΕΝΗ χρονιά το Μπρίσμπαρν φτάνει στον «Μεγάλο Τελικό» της Κυριακής 22 Απριλίου και θα υπερασπίσει τον τίτλο που κατέκτησε επάξια και πέρσι. Για την ιστορία και μόνο αναφέρουμε ότι τα τέρματα των νικητών πέτυχαν οι Μπρόπς (2'), Νίκολς (26'), Ενρίκε (68') και για τους ηττημένους Μάρινερς, οι Ζουάνσουϊκ (29') και Κουόσνικ (32') μπροστά σε 9.846 φιλάθλους.

ΑΝ ΤΟ ΜΠΡΙΣΜΠΑΡΝ κερδίσει στον τελικό για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, τότε ο Άγγελος Ποστεκόγλου γράφει ιστορία, σαν ο πρώτος τεχνικός του Α-Λιγκ που κερδίζει δύο συνεχόμενους τελικούς.

Ο ΤΕΛΙΚΟΣ ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ 22 ΑΠΡΙΛΙΟΥ στο Suncorp Stadium, προφανώς θα είναι και ο τελευταίος αγώνας του Άγγελου Ποστεκόγλου στον πάγκο των Ρόαρς και «κάποιων» ποδοσφαιριστών των επίδοξων πρωταθλητών, που θα ακολουθήσουν τον Έλληνα τεχνικό στην Μελβούρνη και στον σύλλογο της Βίκτορι την επόμενη χρονιά του Α-Λιγκ.

ΤΟ ΙΔΙΟ ΙΣΧΥΕΙ και για τον Γκράιαμ Άρνολντ τεχνικό των Μάρινερς, που αυτή την εβδομάδα δοκιμάζεται εντός έδρας με αντίπαλο το Πέρθ για μια θέση στον τελικό με αντίπαλο το Μπρίσμπαρν. Ο τεχνικός των Μάρινερς όπως υποστηρίζεται από καλά πληροφορημένη πηγή, τελείωσε το «αγροτικό» του με επιτυχία στην επαρχία και επιστρέφει στην πόλη και συγκεκριμένα στον πάγκο της Σίδνεϊ FC από την νέα χρονιά, μαζί με τέσσερις ποδοσφαιριστές των Μάρινερς που τα συμβόλαια τους λήγουν και δεν νοιάστηκαν να τα ανανεώσουν για την επόμενη χρονιά. Προφανώς γιατί γνώριζαν το σενάριο, που θέλει τον Γκράιαμ Άρνολντ στον πάγκο της ομάδας του Σίδνεϊ και θέλουν και αυτοί να μετακομίσουν στην πόλη!!

ΤΕΛΟΣ στη πετυχημένη χρονιά για την ομάδα της Νέας Ζηλανδίας, Ουέλινγκτον Φοίνιξ, έβαλε η Γκλόρι. Στο Πέρθ οι Νεοζηλανδοί γνώρισαν την ήττα από την Γκλόρι με σκορ 3-2 στην παράταση και ενώ οι φιλοξενοούμενοι είχαν προηγηθεί στο σκορ με 2-1. Τα τέρματα της νίκης της Γκλόρι πέτυχαν οι Βαν Ντεν Μπρικ (13'), Μεχμέτ (72') και Χόγουορθ (112') και για τους Φοίνικες οι Γκρινέικα (47'), και Μάσκατ (55')

ΟΙ ΦΟΙΝΙΚΕΣ μετά από μια πολύ επιτυχημένη χρονιά πάνε για διακοπές εν αντιθέσει με τους ποδοσφαιριστές της Γκλόρι που ελπίζουν να είναι αυτοί που θα αγωνιστούν στο Μεγάλο Τελικό στις 22 του Απριλίου. Για να συμβεί αυτό όμως θα πρέπει να περάσουν νικηφόρα από το Bluetongue Stadium την Κυριακή 14 Απριλίου, έδρα των Μάρινερς που παίζουν και αυτοί το τελευταίο τους χαρτί για να βρεθούν αντίπαλοι της ομάδας του Άγγελου Ποστεκόγλου.

ΠΡΟΗΜΙΤΕΛΙΚΟΣ Α-ΛΙΓΚ

14 Απριλίου 17.00 Σέντραλ Κοστ - Πέρθ Γκλόρι Bluetongue Stadium

Gladesville Ryde Magic 4η σερί νίκη



Εΐχαν την προνοητικότητα οι παράγοντες της Ελληνικής ομάδας του Γκλάινσβιλ να ζητήσουν να μην αγωνιστούν «την ημέρα του δικού μας Πάσχα», και οι αρμόδιοι της Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας της ΝΝΟ δεν τους χάλασαν το χατίρι. Έτσι απλά χωρίς πολλές διατυπώσεις, με συνέπεια η Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ, να είναι ο μοναδικός Ελληνικός ποδοσφαιρικός σύλλογος στην ΝΝΟ, που θα γιορτάσει το Ελληνικό Πάσχα σπίτι του και όχι στα γήπεδα όπως οι... «μια ζωή διαμαρτυρόμενοι» παράγοντες, που πάλι καθυστέρησαν ή ξέχασαν προφανώς να ζητήσουν αναβολή, με συνέπεια να τους φταίει και πάλι η «κακή» Ομοσπονδία, που τους πάει συνέχεια κόντρα και... κλαψ κλαψ ονιφ ονιφ... Αποτέλεσμα, οι «γιαλαντζί» παράγοντες και οι ομάδες τους, για μια ακόμη χρονιά θα σουβλίσουν τον οβελία κάτω από τα γκολπόστ. Τι να τους πούμε... As πρόσεχαν...

Αυτά για πρόλογος και πάμε στο κυρίως θέμα με την 4η συνεχόμενη νίκη την 4η αγωνιστική της 1ης Κατηγορίας ΝΝΟ για την Ελληνική ομάδα του Γκλάινσβιλ Ράιντ Ματζικ.

«Πήραμε φόρα αυτήν την χρονιά και ενώ ακόμη δεν έχουμε δέσει σαν ομάδα έχουμε πετύχει το 4Χ4» δήλωσε στον ΚΟΣΜΟ ο Γιώργος Γκανιάτσας και συνέχισε. «Παίζουμε απλό ποδόσφαιρο. Τα παιδιά όλα αγωνίζονται για την φανέλα. Κανένας ποδοσφαιριστής μας δεν αρνείται υλικά για την προσφορά του. Απλά μετά από κάθε αγώνα συγκεντρωνόμαστε στο μπόουλινγκ κλαμπ της περιοχής του Ράιντ που τυγχάνει και χορηγός μας, πίνουμε και τρώμε όλοι μαζί. Σαν μια οικογένεια»

Για την συνέχεια της χρονιάς είπε... «Όχι δεν έχουν πάρει τα μυαλά μας αέρα. Δεν τρελαινόμαστε που έχουμε πετύχει το απόλυτο στους τέσσερις πρώτους αγώνες. Γνωρίζουμε ότι έχουμε ακόμη 17 αγώνες μέχρι το τέλος με 17 δυνατούς αντίπαλους. Πιστεύω όμως ότι αυτή η καλή αρχή θα μας βοηθήσει αν προσέξουμε να έχουμε μια ακόμη



Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΟΧΟΥΡΟΓΛΟΥ εν ώρα πτήσης, στην εντός έδρας νίκη εναντίον των Σκόφιλ Σκόρπιονς...

καλή πορεία στο πρωτάθλημα. Είμαστε προετοιμασμένοι και θα παραμείνουμε»

Ο Γιώργος Γκανιάτσας αναφέρθηκε ακόμη και στα μελλοντικά σχέδια της ομάδας του που δεν είναι προβιβασμός σε μεγαλύτερη κατηγορία ή... άλλα μεγαλεία, απλά...

«Σε ένα μήνα περίπου, πιστεύω ότι θα έχει γίνει η εγκατάσταση των προβολέων στο γήπεδό μας και μετά από πολλά χρόνια επί τέλους, θα χρησιμοποιούμε την έδρα μας για προπονήσεις αλλά και για βραδινούς αγώνες. Ακόμη είναι προγραμματισμένο για λίγο αργότερα να ολοκληρωθούν οι εργασίες της αναβάθμισης του Magdala Reserve, με νέα αποδυτήρια, καντίνα και εξέδρα. Όλα σιγά σιγά και στην ώρα τους θα ολοκληρωθούν όπως τα έχουμε σχεδιάσει. Είμαστε τυχεροί που η δημοτική που ανήκουμε μας βοηθά σε κάθε προσπάθεια μας, ώστε να μπορέσουμε να δώσουμε στους ποδοσφαιριστές και στους φιλάθλους μας, άνεση, καθαριότητα και σωστές αθλητικές εγκαταστάσεις»

Στον αγώνα τώρα, που παρακολούθησαν αρκετοί φίλαθλοι δίπλα στην θρυλική εποχούμενη καντίνα, σήμα κατατεθέν τόσα χρόνια του Magdala Reserve, που και καλό σουβλάκι διαθέτει και όλων των ειδών καφέ σερβίρει, αλλά και ο μόνιμος αρωγός του συλλόγου είναι, από όπου και αντλείτε το «ρευστό» για τις εκάστοτε οικονομικές ανάγκες. Η καντίνα πάνω στους τροχούς του Magdala Reserve, θα συνδράμει και στον λογαριασμό για τα φώτα, που θα φωτίζουν βραδινές προπονήσεις και

αγώνες στο... ειδικό Magdala Reserve, σε μικρό χρονικό διάστημα από τώρα.

Γκλάινσβιλ Ράιντ Μάτζικ - Σκόφιλ Σκόρπιονς 1-0

Μετά το 2-0 επί της Ιντερ Λάιονς στο Crest Complex, το 1-0 επί του Κάμπτεν Τάιγκερς στο Ron Dine Reserve και το 2-1 επί του Νορθμπρίτζ στο Macquarie University Sports Field, ήλθε η σειρά των «Σκορπιών» να ηττηθούν από τον Τοχούρουγλου, τον Ναστούλη και τα άλλα παιδιά του Γκλάινσβιλ. Η Ελληνική ομάδα υπερέιχε στο μεγαλύτερο διάστημα του αγώνα, όμως ο πολύ καλός αντίπαλος τερματοφύλακας, Ρ. Φλέμινγκ, κατάφερε να κρατήσει την εστία του ανέπαφη μέχρι και το πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων, όταν ο μέτριος σε απόδοση Αντριου ΜαΚί σημάδεψε σωστά και με δύναμη το δεξί παραθυράκι του ανήμπορου να επέμβει, τερματοφύλακα των φιλοξενουμένων. Εκτός του Κυριάκου Τοχούρουγλου που ήταν σταθερός όποτε χρειάστηκε και ενέπνευσε εμπιστοσύνη, καλή απόδοση είχαν και οι Ράιαν, Χουέτ, Ντόχερτι και Ναστούλης που μπήκε σαν αλλαγή και με την απόδοση του έπεισε τους προπονητές του ότι δικαιοδικα του ανήκει θέση στην ενδεκάδα. Με την ομάδα Schofield Scorpions αγωνίστηκε και ο 17χρονος Ελληνικός καταγωγής ποδοσφαιριστής, Πίτερ Πελεκάνος, γιός του πασιγνωστού, παλαίμαχου πλέον, Γιάννη Πελεκάνου.

Η σύνθεση των νικητών...

Τοχούρουγλου, Μόρις, Χουέτ, Γουντχάους, Ράιαν, Μαρτίνεζ, Τόνκιν (Ναστούλης), Α. Μακί (Ρόμπερτσον), Α. Μακί, Ντόχερτι (Αλιμπέρτι) Τζούνλεϊ,